

达赖这样勾结海外动乱分子

去年拉萨“3·14”暴力犯罪事件后，达赖喇嘛同海外一些以“民运”自诩的动乱分子的关系突然红火起来。达赖在一些国家窜访，每到一地，都要专门安排同这些人见面，或联袂出场，或关门密谈。最近又传出消息，达赖将同这些人联手在欧洲某国召开“全球藏汉大会”，在印度达兰萨拉召开“2009中国民运全球代表大会”，俨然已经是一个鼻孔出气。让我们来看看其中奥秘。

各怀鬼胎的结合

挑拨藏汉关系，破坏藏汉团结，是达赖一贯伎俩，以往他对此也不加隐蔽。在他1987年“西藏和平五点方案”中，就公然提出要把汉人统统赶出西藏。去年4月达赖在纽约科尔盖特大学演讲时更大肆散布：“汉族人口占了这个共产主义国家的绝大部分，我的祖国的一切目前都在汉人的统治之下。”这里哪有半点“藏汉友好”的影子？有的只是制造民族仇恨的赤裸裸的煽动。

但是达赖去年“觉悟”了。达赖集团制造“3·14”暴力犯罪事件，冲击中国驻外使领馆，破坏北京奥运会的行径激怒了全中国人民和全球华侨华人、留学生。海外华侨华人、留学生的正义举动和强大声势让国际社会震惊，也使达赖非常难堪。今年6月他在澳大利亚哀叹，“无论我到何处，后面都跟随着抗议者，华人的抗议者，汉人抗议者”。

此时，如何骗取国际华人社会的同情，减少“藏独事业”的阻力，成了达赖的当务之急。经过一番精心策划，他在北京奥运会前抛出了“汉藏友好协会”的概念，宣称汉藏两个民族必须“建立一个团体，相互交流”。今年5月他在纽约声称，“最近奔波于世界各地做的主要一件事就是试图与华人社区和中国学生接触，以消除一些中国人的误会”。在丹麦一次记者会上达赖更语出惊人，“我所奋斗的目标之一就是实现‘汉藏大团结’”。

但是，一个搞了几十年民族分裂活动，至今仍坚持分裂主义立场的头面人物，想转瞬之间就打扮成民族团结的代表，谈何容易。达赖集团的“汉藏友好协会”叫卖数月，应者寥寥，门可罗雀。此时，一些以“民运”自诩的人物粉墨登场了。所谓“民运”人士，实际上大多是上个世纪80年代组织策划国内动乱活动的分子，跑到国外后，以谩骂“中国即将崩溃”、“中国是世界的威胁”之类为能事，求得西方反华势力的施舍维持生存，做着有朝一日“回国执政”的春秋大梦。这帮人折腾了20年，越折腾人越少，其骨干人物不过百十号人，却成立了四五十个各色组织，“总统”、“主席”、“秘书长”一大堆，谁也不服谁，沦为国际社会和海外华人社会笑柄。一个老牌的动乱分子撰文说，“我这辈子遇到的坏人，80%以上是民运人士。与民运圈的坏人相比，社会上的坏人，简直不算坏

人”。另一个老牌人物更进一步说，“民运”里面95%都是坏人。

这些已是穷途末路的海外动乱分子看到达赖的“倡议”后，喜出望外，以为从此找到一条活路。对于达赖而言，尽管心知这些人在华人社会早已声名狼藉，但是毕竟他们长着一副华人面孔，而且骨子里反共反华，是一群可资利用的对象，于是双方结成同盟。所谓的“汉藏友好协会”，实际上不过是极少数的民族败类互相勾结、共同表演的平台，是达赖集团的又一个政治传声筒。

“民主”、“自由”背后的图谋

达赖集团叛逃国外50年来，后期比前期有一点“长进”，就是从西方那里学了几句“民主”、“自由”、“人权”，用来掩饰、美化其分裂主义的真实面目。按达赖的话，此番“我们要搞统一阵线，中共为了保卫独裁政权搞统一阵线，我们为了正义和真理搞统一阵线”，“只有汉族、藏族、维吾尔族等各民族共同团结，建立统一的民主阵线，才能最终推动整个中国走向民主”。

动乱分子也心领神会，马上予以附和，宣称将“立即着手建立中国民主大同盟”，“政治目标就是推翻中共政权”。近一个时期，海外各路动乱分子头目纷纷朝拜达赖，有的宣称“只有达赖喇嘛才有魅力和权威整合中国海外民运力量”，有的称达赖为“中国民主运动精神领袖”，更有一个“党”撰文提出让达赖将来作“中国的总统”。为了取悦达赖，几个老牌动乱分子公开声称“西藏早晚会是独立国家”。

在动乱分子强劲吹捧下，达赖有点忘乎所以。他似乎忘了前不久他还声称“愿意在中国宪法框架内解决问题”，忘了“愿意改善与中央的关系”的表态，近日在达兰萨拉向一些动乱分子宣称，“对中国政府不抱希望，希望大家一起进行更为长期艰苦的奋斗”。他在美国更称这些动乱分子是“真正的同志们”，叫嚣“共产

党已经领导中国60年，该是退休的时候了”。

事情再清楚不过了，所谓“民主”、“自由”最终只有一个目的，就是推翻中国共产党的领导，颠覆人民民主政权，分裂中华人民共和国，由这一小撮人回来执掌政权。

必然失败的命运

表面上的相互推崇，难掩背后蝇营狗苟的考量。一个老牌动乱分子曾说过，“民运”最大的敌人是自己人，为了争夺西方经费援助、保护既得利益，互相谩骂、中伤，不仅浪费了内部资源，也丧失了大量经费。这样一群人的这样一个毛病，当然也要带到此番同达赖集团的结合中来。一个老牌动乱分子说得很直白，“达赖只不过是一个到处化缘的和尚而已，若不是诺贝尔奖光环，恐怕他只有整天坐在庙里守着那几盏酥油灯了，民运也要学习西方，需要的时候就哄哄他，平时不必对他太认真”。

达赖在国际上混了几十年，对这些动乱分子的家底多少有些了解，当然也会留着一手。今年3月10日，尽管达赖与动乱分子代表团举行了正式会面，但事后达赖集团一再表示，这是在对方“要求下”举行的，也并没有答应他们提出达赖喇嘛出任海外“民运”精神领袖的要求。正如海外评论指出：“达赖将民运视作一堆臭泥，他与民运人士虚与委蛇，不是因为后者有什么力量，而是为了造成‘汉族人民也支持藏独’的假象。民运一方面被达赖蔑视，一方面又被达赖利用，真是又可恨又可悲。”一位早已退出“民运”的人士看得清楚：“民运企图分裂国家的达赖集团靠拢是错上加错，会激起海内外华人华侨的强烈反对，其内部也会产生意见分歧，甚至会进一步引起力量分裂。达赖集团尽管有些资源，但他们不会轻易为民运埋单。”很显然，这样一桩基于政治和金钱算计的“联姻”，不过是自娱自乐、自欺欺人罢了。接下去的表演，不看也知道会是一个什么样的下场。 据新华社电



土地改革运动

新中国成立后，按照《中国人民政治协商会议共同纲领》的规定，国家要“有步骤地将封建半封建的土地所有制改变为农民的土地所有制”。据此，从1950年冬到1953年春，在新解放区占全国人口一多半的农村，党领导农民完成了土地制度的改革。

在党的正确领导下，到1953年春，除部分少数民族地区外，我国大陆普遍实行了土地改革。土地改革彻底摧毁了封建剥削制度，使全国3亿多农民无偿分得了约7亿亩土地和大批生产资料，而且不必每年再向地主缴纳约3000万吨以上粮食的地租。

土地改革真正实现了中国农民数千年来得到土地的奋斗目标，使农民真正从经济上翻身做了主人，从而最深入、最广泛地调动了农民群众的革命和建设的积极性，使农业生产获得了极大的解放。土地改革还确立了贫雇农在农村中的优势地位，巩固了工农联盟，为引导亿万农民走上集体化道路创造了条件。 据新华社电



李硕勋

李硕勋，出生于1903年，四川高县人。1924年加入中国共产党。1925年五卅运动期间，被选为全国学生联合会会长。

1926年秋，李硕勋被派到国民革命军第4军第25师任政治部主任。1927年8月1日带领部队参加南昌起义，被任命为第11军第25师党代表兼政治部主任。

同年10月，起义部队南下广东途中，李硕勋受朱德委派，赴上海向党中央请示工作，后留在上海从事党的白区工作。1931年7月，时任广东省委书记的李硕勋在去琼州（今海南岛）检查指导工作途中，因叛徒出卖，不幸被捕。在狱中，敌人对他用尽酷刑，但他忠贞不屈。他在狱中给妻子赵君陶写信，表达了视死如归的英雄气概和对妻子的至深情感、无限期望。

1931年9月中旬的一天，李硕勋被国民党反动军警押出监狱。由于他的腿骨被打断，不能行走，敌人用竹箩把他抬到刑场。这位铁骨铮铮的共产党员慷慨赴死，从容就义，年仅28岁。 据新华社电

昭元儿童摄影6周年庆

庆典特惠 儿童套照 套套尊享 4.9折

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所



张馨之

年龄：半岁
爱好：听音乐
父母寄语：健康快乐成长
网络热度：★★★★★

免费报名

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合



梅苑航空 MEIYUAN AVIATION



IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

用心·服务
WIHT HEART · SERVICE

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

郑州-上海	310元起	郑州-广州	540元起
郑州-深圳	560元起	郑州-青岛	340元起
郑州-福州	410元起	郑州-长沙	370元起
郑州-香港	1000元起	郑州-东京	1750元起
郑州-墨尔本	3400元起	郑州-新加坡	1500元起

温馨提示：上述价格均需提前订购，不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

活动最终解释权：梅苑航空